
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
 
Készült: Szuhakálló község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. június 21-én, 8:00 órai 
kezdettel megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről. 

Az ülés helye: Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatal  
 
Jelen vannak: 
 
6 képviselő-testületi tag: 

Dávid István polgármester 

Bukovenszki Józsefné képviselő 

Lénárt Imre alpolgármester 

Andók Veronika képviselő 

Fignár Gergő képviselő 

Kiss  András képviselő 
 
Távolmaradt: 

Üveges Gergely képviselő 

Csiklya András RNÖ elnök 

 
Tanácskozási joggal jelenlévő meghívottak: 
  

- az ülés egész tartamára: 

Dr. Herczeg Tibor jegyző, címzetes főjegyző 

- az 1. napirendi ponthoz: 

Szaniszló  János járási hivatalvezető 

- a 2. napirendi ponthoz: 

Tomkó István Cirkont Zrt. 
 

- jegyzőkönyvvezető: 

 Gérus Bettina adminisztrációs kisegítő 
 
 
Dávid István polgármester  köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a meghívottakat. 
Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes. 

Javasolta, hogy a képviselő-testület ülése, a meghívóban feltüntetett napirendi javaslatot tárgyalja 
napirendként. 

A képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangú (6 igen) szavazattal elfogadta: 
 

 
 



Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő 

Előterjesztés 
módja 

1.  

Tájékoztatás a település és a térség foglalkoztatáspolitikai 
helyzetéről, az önkormányzat és az B-A-Z. Megyei 

Kormányhivatal Kazincbarcikai Járási Hivatal 
Foglalkoztatási Osztályának 2017. évi együttműködéséről. 

Dávid István 
polgármester 

írásban 

2.  
Tájékoztatás a veszélyes hulladéklerakó 2017. évi 

működéséről. 
Dávid István 
polgármester 

szóban 

3.  
Javaslat a működőképesség megőrzését szolgáló, rendkívüli 

támogatás iránti pályázati igény benyújtására. 
Dávid István 
polgármester 

írásban 

4.  Indítványok, javaslatok   

 
 
 
I. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Tájékoztatás a település és a térség foglalkoztatáspolitikai helyzetéről, az 
önkormányzat és az B-A-Z. Megyei Kormányhivatal Kazincbarcikai Járási Hivatal 
Foglalkoztatási Osztályának 2017. évi együttműködéséről. 

Előadó: Dávid István 
polgármester 

 
 

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint tárgyalta a napirendet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, észrevételek, hozzászólások hangzottak el: 

Szaniszló János, a Kazincbarcikai Járási Hivatal vezetője  elmondta, hogy elmondta, 
hogy Szuhakálló az egyik olyan település melynek képviselő-testülete következetesen kéri ezt a 
típusú tájékoztatást. A munkaügyi szervezet és az önkormányzat kapcsolata kifejezetten jó.  

Elmondta, hogy 2013-as évhez képest a Kazincbarcikai Járásban 1.000 -1.200 fővel csökkent az 
álláskeresők száma, ugyanakkor jelentős a munkaerőigény. Jelenleg már nem a munkahelyek hiánya, 
hanem a munkaerő hiánya a gond. Elmondta, hogy a meghirdetett álláshelyek többsége már nem a 
klasszikus minimálbéres alkalmazás. Sajnos a jelentkezők nagy része nem alkalmas a meghirdetett 
álláshelyekre vagy az álláshely nem a járás területén van.  

Elmondta, hogy 2013 évhez képest, sokkal jobb a helyzet a foglalkoztatási piacon. A meghirdetett 
álláshelyek nagy részénél minimálbér feletti összeget, cafetériát, egyéb juttatásokat kínálnak a 
munkáltatók. A Foglakoztatási Osztály már régóta együttműködik a szakiskolákkal, elsősorban a 
vegyész képzés terén. A vegyész képzések elvégzése utána a BC álláslehetőséget kínál.  

A munkaerőhiányban jelentős szerepe van a közfoglalkoztatásnak is, a legtöbb álláskereső 
megelégszik ezzel a munkalehetőséggel. Az emberek el vannak kényelmesedve, köszönhetően a 
közfoglalkoztatásnak. Most már egy családból több fő is részt vehet a startmunka-programban, 
amely 3-4 fő foglalkoztatása esetén, már biztosítja – az alacsony igényszinthez igazodó – jövedelmi 
forrást. A startmunka-program elvileg a munka világába való visszaszoktatást segítette volna elő, 
de sajnos az embereknek ez a helyzet megfelel. 



Az elmúlt évek tapasztalatai miatt, a foglalkoztatási rendszer átalakítása indokolt, meg fog kezdődni 
a közfoglalkoztatás leépítése.  

Nem teljesült egyértelműen ez az elvárás, hogy a meghirdetett Start-munkaprogramok az elsődleges 
munkaerőpiacra vezessék vissza az álláskeresőket. Új feladat előtt áll a foglalkoztatási rendszer, új 
típusú foglalkoztatási formákra van szükség. Ilyen lehet a szociális szövetkezeti forma, melyhez 
azonban, megfelelő, piacképes elképzelés és megfelelő szereplők kellenek. 

A problémákra a megoldás mindenképpen a képzés lenne. 

A közfoglalkoztatás rendszerének átalakítása vélhetően társadalmi feszültségeket fog okozni. 
Borsod megyében azonban valószínűleg másképp, más ütemben kerül sor az átalakításra.  

Elmondta, hogy a munkaerő piaci helyzet a 2017-es évben nem változott jelentősen az előző 
évekhez képest. A munkanélküliek száma csökkent a tavalyi évhez képestt. Szuhakállón 9% a 
munkanélküliek aránya, azonban pár fővel nőtt a tartósan álláskereső személyek száma. 

Azt is elmondta, hiába csökkent a munkanélküliek száma, azonban a munkaerőhiány jelentős, főleg 
az építőiparban. A BorsodChem-be, Takata-ba, Jabil-ba, Bosch-ba is folyamatosan keresnek 
embereket. 

53 szakmát vontak be a képzések közé, uniós forrásokból. Van, amely 2 hónapos van, ami hosszabb 
idejű tanfolyamot jelent. Elmondta, hogy 2 hónap alatt nehéz bármilyen szakmát is elsajátítani, így 
ez csak ízelítő, hogy az adott személy hozzá szokjon a rendszeres munkavégztéssel járó 
követelményekhez. 

Két célcsoportot szeretnének bevonni ezekbe a képzésekbe, a 25 év alatti fiatalokat, és az 50 év 
feletti egyéneket. A 25 év alatti korosztály sok esetben a tanulmányai befejezése után külföldre megy 
dolgozni. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy egyre kevesebb a 16-25 év között lévő 
személy jön dolgozni a településre. Elmondta azt is, hogy a tanfolyamokról későn kap jelenléti ívét, 
és sok a hiányzás. Nem veszik komolyan a dolgukat sem a képzésben részt vevők, sem az oktatást 
tartó iskola. 

Lénárt Imre alpolgármester  elmondta, hogy számára furcsa, hogy munkanélküliség van, 
pedig a média azt hangoztatja, hogy csökken a munkanélküliség. Az volt a kérdése a Járási Hivatal 
vezetője felé, hogy mi lehet annak az oka, hogy sokan még mindig nem dolgoznak. 

Szaniszló János, a Kazincbarcikai Járási Hivatal vezetője  elmondta, az új generációból 
hiányzik a munkamorál. A szülőktől ezt látták a fiatalok. Hozzá tette azt is, hogy start-
munkaprogramtól, ez a család modell megváltozott egy kicsit. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  elmondta, hogy véleménye szerint a két hónapos tanfolyam 
kidobott pénz, mert ilyen rövid idő alatt nem lehet egy szakmát elsajátítani.  Hozzá tette azt is, hogy 
szerinte egy 16 éves gyerek nem is mehet el dolgozni, csak szülői hozzájárulással. Nehezményezte, 
hogy a képviselő-testület az írásbeli tájékoztatást a napirendhez, csak az ülése kezdetekor kapta meg 
a Járási Hivatal részéről. 

Szaniszló János, a Kazincbarcikai Járási Hivatal vezetője  elmondta, hogy mivel a 
tankötelezettségi korhatár 16 évre csökkent így a foglalkoztatási lehetőség is ehhez igazodik. A két 
hónapos tanfolyammal teljes mértékben egyetért, hogy nem lehet nagyon elsajátítani a szakmát. Ez 
csak hozzá szoktatja az embereket a tanuláshoz, hogy minden nap el kell menni az iskolába, 
rendszerességet ad az életükbe. A tájékoztató késői megküldéséért elnézést kér, arra munkatársuk 
betegsége miatt nem került sor időben. 

A napirend vitáját a képviselő-testület lezárta. 

A döntéshozatali eljárásban 6 fő képviselő vett részt. 



A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (6 igen) szavazattal – 
határozathozatal nélkül – elfogadta a tájékoztatót. 

 

 
II. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Tájékoztatás a veszélyes hulladéklerakó 2017. évi működéséről. 

Előadó: Dávid István 
polgármester 

 

 

Tomkó István, a Cirkont Zrt. igazgatója  elmondta, hogy a veszélyes hulladéklerakót a 
Cirkont Zrt. üzemelteti továbbra is. Az elmúlt években tovább szigorodtak a veszélyes hulladék 
lerakásának jogszabályi előírásai, az EKÁER bevezetésével a hulladék útvonala teljesen nyomon 
követhetővé vált. A veszélyes hulladék lerakását 3 szervezet felügyeli folyamatosan. A 
Környezetvédelmi Felügyelőség, a Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Környezetvédelmi 
Főfelügyelőség. Ez utóbbi negyedévente helyszíni ellenőrzést végez. A hulladéklerakó területén 
teljes kamera rendszer működik, minden bejövő hulladék laborvizsgálaton megy keresztül, mely 
kikerülhetetlen. Elmondta, hogy áprilisban volt egy teljes körű ellenőrzés a telepen, és az ellenőrzés 
során mindent rendben találtak. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  kérdezte, hogy egy évben hányszor mérik a szállópor 
koncentrációt, és kerül-e a csurgalékvízzel valamilyen veszélyes anyag a környezetbe. Kérdezte, 
hogy a hulladéklerakóban tárolt veszélyes anyagok be tudnak-e évszázadok múlva jutni a talajba. 
Továbbá kérdése volt az is, hogy milyen időközönként történik a hulladékbeszállítás, éjszaka is 
visznek-e be a telepre hulladékot. 

Tomkó István, a Cirkont Zrt. igazgatója  elmondta, hogy minden negyedévben mérik 
a szállóporkoncentrációt, és a csurgalékvizet is folyamatosan ellenőrzik. A veszélyes hulladéklerakó 
területén – mivel fedett csarnokokban tárolják a beszállított hulladékot – szinte egyáltalán nem 
keletkezik csurgalékvíz, az a kommunális lerakóban képződik, melyet a Zöld Völgy Kft üzemeltet, 
az önkormányzatok megbízásából. A talaj, víz, levegő minőségét és a zajszintet is mérik a Zöld 
Völgy Kft szakemberei.  

A veszélyes hulladéknál a veszélyforrást a víz jelenti, melynek a monitoring rendszere tökéletesen 
működik, a Felügyelőség on-line lát minden adatot. 20 éve nincs az alapadathoz képest változás.  

A lerakott hulladékok földszerű, csomagolt állapotban, zárt csarnokban kerülnek tárolásra, így 
azokról kiporzás nem lehetséges. A szállópor a kommunális hulladéklerakóból keletkezhet. 

A terület geológiai szempontból kedvező, ugyanis egy 10 méter vastag agyagrétegen helyezkedik el. 
Az agyag a legjobb vízzáró anyag, így azon keresztül nem tud átjutni a folyadék, a csapadék vagy 
csak nagyon nehezen. Továbbá minden lerakónál kétrétegű szigetelőt használnak, aminek a 
vastagsága 2,5 mm. Elektromos, on-line figyelőrendszer is van beépítve, mely azonnal jelzi, ha a 
fólia valahol megsérülne. Erre eddig nem kerül sor. Továbbá a Sajó mentén vannak elhelyezve a 
monitoring kutak, ott tudják ellenőrizni a víz minőségét. 

A lerakó kazettáit bélelő fóliára 100 év a garancia, de ettől sokkal jelentősebb a geológiai adottság. 
A lerakó alatt ugyanis 10 méteres vastagságú agyagréteg található, mely a legjobb vízzáró. A 
lerakóban szárazanyagot kezelnek, zárt csarnokokban, csurgalékvíz nem keletkezik. Szuhakállót a 
monodepónia felől pedig a domborzati viszonyok kifejezetten védik.  

 



Nappal szállítanak, éjszakai szállítás nincs a telepen. Teljesen be van kamerázva az egész terület. Az 
ürítés is végig nyomon követhető. A belépő járműveknek külön engedélyük van. 

Kiss András képviselő   kérdezte, hogy hogy a vegyi hulladékok reakcióba léphetnek-e 
egymással, illetve, hogy a lerakott hulladék jövőbeni semlegesítését tervezik-e. 

Tomkó István a Cirkont Zrt. igazgatója   a kérdésekre válaszolva elmondta, hogy a tárolt 
anyagok nem léphetnek kémiai reakcióba egymással, hiszen valamennyi szilárd, földszerű 
állapotban van. 

A jövőre nézve a lerakott hulladék semlegesítését nem tervezik. A beszállítók már a hulladékok 
keletkezési helyén próbálják a technológiát úgy alakítani a lerakási költségek miatt, hogy a keletkező 
hulladékok mennyiségét minimalizálják. A beérkezett hulladékok lerakást követő kezelésének csak 
környezeti oka lehet, egyébként minden hozzányúlás jelentős költségeket eredményezne, az pedig 
áremeléssel jár. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  elmondta, hogy a veszélyes hulladéklerakó működését érintő 
hatósági eljárásokban ügyfélként vett részt, így az eljárás iratait megkapta. Elmondta, hogy bízik 
benne, hogy betartják a veszélyes hulladék lerakására, kezelésére vonatkozó előírásokat, illetve, 
hogy a szállítás nagy része a települést elkerülő úton történik.  

Kérdezte, hogy a szállópor koncentrációt mérik-e. 

Fignár Gergő képviselő  kérdezte, hogy veszélyes hulladékégető építését tervezik-e. 

Tomkó István a Cirkont Zrt. igazgatója  a kérdésekre válaszolva elmondta, hogy mindig 
betartottak minden előírást, most is azt teszik. A hatóságok részéről pedig fokozott az ellenőrzés. 

Veszélyes hulladék égetésére nem kerülhet sor, mivel a lerakott hulladék fajták nem égethetőek. A 
kommunális égető építésének minimális az esélye, véleménye szerint 99,9 %, hogy nem lesz. A 
kommunális égetőhöz minimum 500.000 lakosságú vonzásterület szükséges, évente 300-400 ezer 
tonna alapanyaggal. Sajókazán körülbelül 10.000 tonna alapanyag képződik jelenleg.  
A napirend vitáját a képviselő-testület lezárta. 

A döntéshozatali eljárásban 6 fő képviselő vett részt. 

A képviselő-testület az elhangzottak alapján egyhangú (6 igen szavazattal) – határozathozatal nélkül 
– elfogadta a tájékoztatót. 

 

 
III. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Javaslat a működőképesség megőrzését szolgáló, rendkívüli támogatás iránti pályázati 
igény benyújtására. 

Előadó: Dávid István 
polgármester 

 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint tárgyalta a napirendet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdések, észrevételek, hozzászólások nem hangzottak el. 

A napirend vitáját a képviselő-testület lezárta. 

A döntéshozatali eljárásban 6 fő képviselő vett részt. 

A képviselő-testület az elhangzottak alapján egyhangú (6 igen) szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 



 

63/2018.(VI.21 . )  Határozat  Az önkormányzat  
működőképességének megőrzését  szolgáló 2018.  évi  rendkívül i  
támogatására vonatkozó igény benyújtásáról  

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2018. évi 
központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (a továbbiakban: költségvetési 
törvény), valamint a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázati kiírása 
alapján, az önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében, rendkívüli 
támogatási igény benyújtásáról dönt a belügyminiszterhez és a nemzetgazdasági 
miniszterhez. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 

 

 
IV. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Indítványok, javaslatok 

 

Dávid István polgármester  tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat Foton 
Europad típusú traktorát 1.495.000. Ft áron sikerült értékesíteni. 

Javasolta, az előző képviselő-testületi ülésen ismertetett mezőgazdasági vontató megvásárlását. 
Ismertette a képviselőkkel a Kelet-Agro Kft. árajánlatát a Shibaura SD3243 típusú, SD3243-10093 
talajmaróval szerelt mezőgazdasági vontatóra, amely 2.166.000 Ft+áfa (bruttó: 2.750.820 Ft). 

Elmondta továbbá, hogy a Foton értékesítéséért a kereskedő a 10 % jutalékot nem számítja fel, ha 
a következő traktort az önkormányzat nem tőle vásárolja. 

Elmondta továbbá, hogy felmerült az a kérdés, hogy miért nem nagyobb teljesítményű, 
üzembiztosabb, pl. MTZ típusú traktor kerül beszerzésre. Ennek az oka, hogy a mezőgazdasági 
vontató 35 Le teljesítmény fölött B kategóriás jogosítvánnyal már nem vezethető. Rajta kívül 
jelenleg egy fő rendelkezik az ehhez szükséges jogosítvánnyal, ő azonban közfoglalkoztatott. 

A traktor vételárát a 2018. évi Start-munkaprogram mezőgazdasági projektjében megvalósuló 
termék-feleslegértékesítésből származó bevételekből, illetve a Foton értékesítése során befolyt 
vételárból tudják fedezni. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  kérdése az volt, hogy mi lesz, ha ezzel is gondok lesznek. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy reméli nem lesz gond a géppel, bár nem új 
darab így elérő nem lehet megmondani. 

Lénárt Imre alpolgármester  elmondta, hogy bár tudja, hogy szükség van egy másik 
traktorra a munkálatokhoz, így, hogy a polgármester ismertette a vásárlás pénzügyi hátterét, 
nyugodtabban hozza meg a döntését. 

A napirend vitáját a képviselő-testület lezárta. 

A döntéshozatali eljárásban 6 fő képviselő vett részt. 

A képviselő-testület az elhangzottak alapján 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett, az alábbi 
határozatot hozta: 

 



6 4 / 2 0 1 8 . (V I . 2 1 . )  Ha t á ro z a t   M e z ő g a z d a s á g i  v o n t a t ó  
b e s z e rz é s é r ő l .  

1. Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kelet-Agro Kft. (4400 

Nyíregyháza, Tokaji út 4/B. árajánlatát megismerve - azt elfogadva - 1 db használt, 

Shibaura SD3243 típusú, SD3243-10093 talajmaróval szerelt mezőgazdasági vontató 

beszerzéséről dönt, 2.166.000 Ft+áfa (bruttó: 2.750.820 Ft) vételáron. 

2. Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 1 pont. szerinti beszerzés 

fedezetét a 2018. évi Start-munkaprogram mezőgazdasági projektjében megvalósuló 

termék-feleslegértékesítésből származó bevételekből, illetve az 59/2018.(VI.08.) 

határozat szerinti az 1 pont. szerinti értékesítésből származó bevételből biztosítja. 

Felelős: polgármester 

Határidő: értelemszerűen 
 

 

Dávid István polgármester elmondta, hogy a Községi Konyha és óvodai menza felújítására 
irányuló pályázat benyújtásához a tervdokumentációk elkészültek, illetve rendelkezésre állnak a 
tervezői költségbecslések is. Azok teljes összege mintegy 33.700.000 Ft, viszont a pályázaton csak 
25.600.000 Ft támogatás igényelhető, az étkezésben résztvevő óvodás gyerekek számára tekintettel. 
felmerült, annak a lehetősége, hogy egyes műszaki tartalmakat hagyjanak el, de akkor az egymásra 
épülő komplett felújításnak és eszközbeszerzésnek nem sok értelme lenne.  

A pályázat benyújtásával kapcsolatban, hiába próbálta keresni, az elmúlt időben Demeter Ádámot 
a KBTF Kft munkatársát, nem tudta elérni. A TOP-os pályázatról sem tudott vele beszélni, egyre 
inkább az a véleménye, hogy abból nem lesz semmi. 

Próbálta Demeter Zoltán országgyűlési képviselőt is telefonon keresni – több alkalommal is – de 
valószínűleg elfoglaltságai miatt, nem volt elérhető. Az elérhető támogatás és a szükséges 
pénzösszeg közötti 8 milli forintnyi különbözet megszerzésére irányuló, további támogatási 
lehetőséget akarta vele egyeztetni. Bízik benne, hogy az országgyűlési képvisel valóban támogatni 
fogja a pályázatot, hiszen erre ígéretet tett. 

Amennyiben nyer a pályázat – és a képviselő-testület úgy dönt – a mintegy 8 millió forintnyi saját 
forrást, egyéb támogatás hiányában, a 2018. évre tervezett és meg nem valósuló beruházások 
terhére tudják biztosítani, így az Izsó Miklós útra tervezett keretösszeg, a rendezési terv 
felülvizsgálatára tervezett előirányzat, illetve az elkülönített számlán kezelt, polgármesteri biztosítás 
felhasználásával, átcsoportosításával. Ez utóbbi lakhatási támogatás célú felhasználására, annak a 
szabályaira egyik képviselőtől sem érkezett javaslat, a meghatározott májusi határidőre. 

Elmondta, hogy amennyiben a pályázat saját forrásának biztosítása szükségessé teszi, akkor 
folyószámlahitelt vehet fel az önkormányzat, melyet azonban évvégéig vissza kell fizetni. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  elmondta, hogy a felújítás során egyéb kiadások is 
jelentkeznek, melyek jelenleg nem szereplen a projekt költségei között, így például a közbeszerzési 
eljárás díja, a műszaki ellenőrzés díja, és a tervezés 2.7 millió Ft-os költsége, melyek még körülbelül 
legalább 4 millió Ft további kiadást eredményeznek. Az önkormányzatnak tehát nem 8 millió forint 
önrészt, hanem körülbelül 12 millió forintot kell biztosítania, a tervezett beruházás megvalósítására. 

A folyószámlahitelt, csak abban az esetben kell igényelni, ha valóban nyer a pályázat.  

Dávid István polgármester kérte, hogy a képviselők az elhangzottak ismeretében foglaljanak 
állást a pályázat benyújtásáról, melyet ő támogat. 



Lénárt Imre alpolgármester  elmondta, hogy szerinte a csökkentett műszaki tartalom nem 
ér sokat. Ha most nem kezdődik el ez a projekt, akkor lehet később nem lesz rá alkalom. 

A döntéshozatali eljárásban 6 fő képviselő vett részt. 

A képviselő-testület az elhangzottak alapján 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett, az alábbi 
határozatot hozta: 

 

65/2018.(VI.21 .)  Határozat   Pályázat benyújtásáról  
önkormányzat i  étkeztetési  fe j lesztések támogatására  

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a Magyarország 2018. évi 
központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (a továbbiakban: Költségvetési 
törvény) 3. melléklet II. 3. pont szerinti, a nemzetgazdasági miniszter által, az 
önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására kiírt pályázati felhívás alapján, 
pályázatot kíván benyújtani a Kazincbarcikai Összevont Óvodák Zöld Titkok Kastély 
Tagóvodája épületében lévő, Szuhakállói Községi Konyha és a kapcsolódó menza 
felújítására. 

A fejlesztés összköltsége: 33.719.936 Ft. 

Igényelt támogatás: 25.600.000 Ft. 

A pályázati kiírás szerint biztosítandó saját forrás (5%): 1.347.368 Ft. 

A fejlesztéssel érintett ingatlan címe: 3731 Szuhakálló, Bajcsy-Zsilinszky u.37; 185. 
hrsz. 

2. Szuhakálló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázati támogatás 
igénybevételéhez szükséges saját forrás összegét – 1.347.368 Ft-ot -, valamint, a 
pályázati támogatás elnyerése esetén, a beruházás megvalósításához szükséges további 
önerőt, 6.772.568 Ft-ot – összesen: 8.119.936 Ft-ot - a 2018.évi költségvetés terhére 
biztosítja.  

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 

felelős: polgármester 
határidő: értelemszerűen 

 

 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy a Kazincbarcika város Önkormányzata által 
szervezett 6. Kolorcity Fesztiválon – közreműködő helyszínként – való részvételre a 2018. évi 
költségvetésben 260.000 Ft előirányzatot biztosítottak. A Barcika Art Kommunikációs, Kulturális 
és Sport Szolgáltató Kft tájékoztatása szerint – a szuhakállói fellépő személyének változása miatt 
(Szulák Andrea a Miskolci Dixieland kíséretében) a költség 420.000 Ft emelkedett. 

Javasolta az évre a különböző programokra tervezett előirányzatok közötti átcsoportosítással, a 
rendezvény megtartásához szükséges 420.000 Ft előirányzat biztosítását. Kérte a képviselő-testület 
hozzájárulását, hogy a rendezvény lebonyolítására vonatkozó megbízási szerződést, a Barcika Art 
Kommunikációs, Kulturális és Sport Szolgáltató Kft-vel (3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.) 
megköthesse. 

A döntéshozatali eljárásban 6 fő képviselő vett részt. 

A képviselő-testület az elhangzottak alapján egyhangú (6 igen) szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 



 

6 6 / 2 0 1 8 . (V I . 2 1 . )  H a t á ro z a t   A  2 0 1 8 .  é v i  K o l o rc i t y  F e s z t i v á l  
s z u h a k á l l ó i  p r o g ra mj á h o z  k ö l t s é g v e t é s i  f e d e z e t  
b i z t o s í t á s á r ó l  

1. Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kazincbarcika város 

Önkormányzata által szervezett 6. Kolorcity Fesztivál közreműködő partnereként, a 

rendezvény szuhakállói helyszínen megvalósuló programjához 420.000 Ft 

előirányzatot biztosít, a 2018. évi költségvetése terhére. 

2. Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a rendezvény lebonyolítására vonatkozó megbízási szerződést, a 

Barcika Art Kommunikációs, Kulturális és Sport Szolgáltató Kft-vel (3700 

Kazincbarcika, Fő tér 5.) megkösse. 

Felelős: polgármester 

Határidő: értelemszerűen 
 

Lénárt Imre alpolgármester 9:55-kor elhagyta a képviselő-testület ülését, így a képviselő-testület 
létszáma, határozatképesség szempontjából 5 főre változott. 

 

Dávid István polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy az önkormányzat kárára 
üzemanyaglopás történt a közfoglalkoztatási telephelyen. A rendőrségi feljelentést megtette, az 
elkövető személye ismertté vált, akinek azonnali hatállyal felmondott. 

 

Bukovenszki Józsefné képviselő  elmondta, hogy a temetőn kialakított lerakóba lakossági 
hulladékot vittek. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy egy múcsonyi vállalkozó hordta régebben 
tele a hulladéklerakót, feljelentést is tettek ellene. 

Az elkerülő út mellett ismét megjelentek a szemeteszsákok, pedig nem rég szedték össze a 
munkások. Évente három alkalommal gyűjtik össze az út mellett eldobott hulladékot. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  kérdése az volt, hogy diákmunkára jelentkeztek e. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy 8 fő alkalmazására nyílna lehetőség, de nem 
nagyon akarnak jelentkezni a fiatalok.  

 

Mivel további indítvány, javaslat nem volt a polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.  

 

k. m. f. 

 

Dávid István         Dr. Herczeg Tibor 
polgármester                     jegyző 
          címzetes főjegyző 

 



Borsod-Abaúj-Zemplén megye  SZUHAKÁLLÓ  község 

 
 

Szuhakálló község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 
2018. június 21-én 

megtartott munkaterv szerinti nyílt ülésének: 

 

a. jegyzőkönyve, 
b. tárgysorozata: 
c. határozata: 63; 64; 65; 66 
d. rendelete:  
e. meghívója 
f. napirendi előterjesztései 
g. jelenléti íve 

 
 
 

T Á R G Y S O R O Z A T : 
 

Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő 

Előterjesztés 
módja 

1.  

Tájékoztatás a település és a térség foglalkoztatáspolitikai 
helyzetéről, az önkormányzat és az B-A-Z. Megyei 

Kormányhivatal Kazincbarcikai Járási Hivatal 
Foglalkoztatási Osztályának 2017. évi együttműködéséről. 

Dávid István 
polgármester 

írásban 

2.  
Tájékoztatás a veszélyes hulladéklerakó 2017. évi 

működéséről. 
Dávid István 
polgármester 

szóban 

3.  
Javaslat a működőképesség megőrzését szolgáló, rendkívüli 

támogatás iránti pályázati igény benyújtására. 
Dávid István 
polgármester 

írásban 

4.  Indítványok, javaslatok   

 

Szuhakálló, 2018. július 5. 
 
 
 
 

         Dr. Herczeg Tibor 
          jegyző 
           címzetes főjegyző 

 
 

 

 



 
  

SSZZUUHHAAKKÁÁLLLLÓÓ  KKÖÖZZSSÉÉGG  PPOOLLGGÁÁRRMMEESSTTEERREE  

Ikt. sz.: Szk/923-1/2018.  

 

Az Önkormányzat Képviselő-testülete  
2018. június 21-én (csütörtökön) 8:00 órától 

munkaterv szerinti nyílt ülést tart, amelyre ezúton meghívom.  

Az ülés helye: Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatal tanácsterme 

 

Napirendi javaslat 

 

Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő 

Előterjesztés 
módja 

5.  

Tájékoztatás a település és a térség foglalkoztatáspolitikai 
helyzetéről, az önkormányzat és az B-A-Z. Megyei 

Kormányhivatal Kazincbarcikai Járási Hivatal 
Foglalkoztatási Osztályának 2017. évi együttműködéséről. 

Dávid István 
polgármester 

írásban 

6.  
Tájékoztatás a veszélyes hulladéklerakó 2017. évi 

működéséről. 
Dávid István 
polgármester 

szóban 

7.  
Javaslat a működőképesség megőrzését szolgáló, rendkívüli 

támogatás iránti pályázati igény benyújtására. 
Dávid István 
polgármester 

írásban 

8.  Indítványok, javaslatok   

 
Szuhakálló, 2018. május 23. 
 
 

 Dávid István  
polgármester 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

____________________________________________________________________________________________________________  

  
3731 SZUHAKÁLLÓ KOSSUTH U.7. / : 48/352-081; 

e-mail: polgarmester@szuhakallo.hu 
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Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal

Kazincbarcikai Járási Hivatala

Ügyiratszám: BO-05M/01/22035-0/2018 Tárgy: Tájékoztató - Szuhakálló
Ügyintéző: Gyenes-Király Gabriella Melléklet:

Tájékoztató Szuhakálló község foglalkoztatás-politikai helyzetéről

Munkaerő-piaci adatok

Szuhakálló község Borsod-Abaúj-Zemplén megyében helyezkedik el, a kazincbarcikai járáshoz tartozik.
A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Kazincbarcikai  Járási  Hivatal  Foglalkoztatási
Osztályának illetékességi területéhez tartozó 22 település egyike. 

Foglalkoztatási  Osztályunk  Szuhakálló  vonatkozásában  63  fő  álláskeresőt  tart  nyilván  központi
rendszerében1 (2018.05.20-i állapot szerint). Ebből a folyamatosan, minimum 365 napja nyilvántartottak
száma  20  fő.  Foglalkoztatást  helyettesítő  támogatásban  26  fő  részesült  a  vizsgált  időszakban.  A
településen élő munkavállalási korú népesség száma 672 fő. A település relatív mutatója2 9,38%.

2018. májusában az előző év azonos időszakához viszonyítva a szuhakállói álláskeresők száma nem
változott, viszont nőtt a legalább 365 napja nyilvántartottak száma a tavalyi 15 főről 20 főre.

Idén  járási  start  programban  összesen  23  fő  támogatott  közfoglalkoztatására  kötöttek  hatósági
szerződést, míg 2017. évben összesen 27 főre kötöttek start programon belül hatósági szerződést, az
elmúlt évekhez viszonyítva a közfoglalkoztatottak száma csökkenést mutat.

Szuhakálló településen a munkanélküliségi ráta a vizsgált hónapban (2018.05.hó) 9,38%. Ez a megyei
munkanélküliségi  rátánál  2,23%  ponttal  magasabb  százalékos  arányt  mutat.  Szuhakálló
munkanélküliségi rátája az előző év azonos időszakához mérve szintén magasabb ponton realizálódik,
0,12% ponttal magasabb a mutató aránya, mint egy évvel korábban.

Szuhakálló Relatív mutató %

2017.05.20-i állapot szerint 9,26%

2018.05.20-i állapot szerint 9,38%

Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Relatív mutató %

2018.05.20-i állapot szerint 7,15%

1 www.munka.hu: településsoros munkanélküliségi adatok 2018.05.20-i állapot szerint; 2017.05.20-i állapot szerint

2 Relatív mutató: a nyilvántartott álláskeresők a munkavállalási korú népesség %-ában

Foglalkoztatási Osztály 
3700 Kazincbarcika, Tóth Árpád út 2. Telefon: (+3648) 510070 Fax: (+3648) 312509 

Email: foglalkoztatas.kazincbarcika@borsod.gov.hu Honlap: kormanyhivatal.hu



Szuhakállóban a munkavállalási korú népesség 672 fő volt 2018. májusában, amely a 2017. év azonos
időszakához képest mindössze 8 fővel kevesebb. A nyilvántartott álláskeresők 2017. és 2018. májusi
számát szemlélteti a településen az alábbi táblázat. 3

Szuhakálló
Nyilvántartott
álláskeresők
éves átlagos

zárónapi száma
(fő)

Munkavállalási
korú népesség

(fő)

Relatív mutató (a
nyilvántartott

álláskeresők aránya a
munkavállalási korú

népességhez
viszonyítva) %

Időszak 2018. 05. hó 63 672 9,38

2017. 05. hó 63 680 9,26

A szuhakállói  regisztráltak  ellátás  szerinti  megoszlását  szemrevételezve  megállapítható,  hogy  2018.
májusban összesen a szuhakállói regisztráltak 12,7%-a részesült álláskeresési járadékban (8 fő), 41,3%-
a foglalkoztatást helyettesítő támogatást (26 fő) kapott. Álláskeresési segélyre a regisztráltak 7,9%-a vált
jogosulttá (5 fő). A regiszterben lévők 38,1%-a semmiféle ellátást sem kapott a vizsgált időszak adatai
alapján. 

2017. évi támogatások

„Nyári diákmunka” programban 2017. nyarán Szuhakálló tekintetében 3 fő foglalkoztatása valósult meg
összesen 328 951 Ft támogatással.

Időszak létszám (fő) Támogatás mindösszesen (Ft)

2017.07.01 -2017.07.31. 1 116 663

2017.08.01-2017.08.31. 2 233 326

Mindösszesen 3 349 989

Hagyományos hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási  programban Szuhakálló 2017. évben nem vett
részt. 

Járási  startmunka  mintaprogram  keretében  Szuhakálló  településen 2017.  évben  a  település  2
projektjében összesen 27 fő álláskereső számára biztosított munkalehetőséget. A megkötött hatósági
szerződések szerint összesen 43 085 888Ft támogatás került megállapításra. 

Járási startmunka
program pillér

Támogatási időszak
Összes
létszám

(fő)

Támogatás összege

Kifizetett
támogatás

(Ft)
bér+járulék

(Ft)
közvetlen

költség (Ft)

Támogatás
mindösszesen

(Ft)

mezőgazdaság
2017.03.01-
2018.02.28. 15 17 432 040 9 566 530 26 998 570 23 596 750

belvízelvezetés
2017.03.01-
2018.02.28. 12 13 507 440 2 579 878 16 087 318 13 947 576

Összesen 27 30 939 480 12 146 408 43 085 888 37 544 326

3 https://nfsz.munka.hu/Lapok/full_afsz_kozos_statisztika/full_afsz_telepulessoros_munkanelkulisegi_adatok.aspx

2



2018. évi támogatások (2018.05.31-ig)

2018. évben megkötött hatósági szerződésben vállalt közfoglalkoztatási támogatások:

Támogatás
Támogatási

időszak

Összes
létszám

(fő)

Támogatás összege
Kifizetett

támogatás
(2018.05.31-ig)

(Ft)

bér+járulék
(Ft)

közvetlen
költség (Ft)

Támogatás
mindösszesen

(Ft)

Járási
startmunka

program

mezőgazdaság
2018.03.01-
2019.02.28. 14 16 161 996 7 464 024 23 626 020 8 606 508

illegális
hulladéklerakók

felszámolása
2018.03.01-
2019.02.28. 9 10 134 096 1 961 897 12 095 993 3 878 017

Összesen 23 26 296 092 9 425 921 35 722 013 12 484 525

Hosszabb időtartamú
közfoglalkoztatás 2018.04.23-

2018.07.15. 1 240 935 0 240 935 110 784
Összesen 1 240 935 0 240 935 110 784

Kazincbarcika, 2018. június 20.   

                 Szaniszló János járási hivatalvezető

                 nevében és megbízásából:

                                                                         …………………………………………….

                                                     Fortuna János  

                                                      osztályvezető
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I I I .  NA PI R E ND  

 

Tárgy: Javaslat a működőképesség megőrzését szolgáló, rendkívüli támogatás iránti pályázati 
igény benyújtására. 

 

Előterjesztő: 
Dávid István  A döntés formája: 
polgármester  határozat 

Előterjesztést 
készítette: 

Dr. Herczeg Tibor   

jegyző 
címzetes főjegyző 

 
Szavazás módja: 

Melléklet: 1. sz. Határozati javaslat egyszerű többség 

 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása a Magyarország 2018. évi 
központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény), 
valamint a megjelent pályázati kiírás alapján igényelhető. 

A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásra a pályázatot a 
pályázati kiírás alapján az év során folyamatosan, de legkésőbb 2018. szeptember 30-áig lehet 
benyújtani, évente legfeljebb két alkalommal. Előre nem látható esemény bekövetkezése esetén 
2018. szeptember 30-át követően is benyújtható pályázat, azzal a feltétellel, hogy a pályázat 
benyújtásának határideje 2018. november 10.  

A döntéshozatal legkésőbbi határideje: 2018. december 10-e. 

A támogatás formája: vissza nem térítendő vagy visszatérítendő költségvetési támogatás, a 
belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter (a továbbiakban: miniszterek) együttes döntése 
alapján. 

A települési önkormányzatok esetében alapvetően az alábbi jogcímek miatt válhatnak jogosulttá a 
támogatásra: 

 Igazgatási feladatok ellátására 

 Óvodai feladatok ellátására 

 Szociális alapellátási feladatok ellátására 

 Gyermekétkeztetési feladatok ellátására 

 Kulturális feladatok ellátására 

 Településüzemeltetési feladatok ellátására 
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 Egészségügyi alapellátásra 

 Jogerős, végrehajtható bírósági ítélet alapján az önkormányzatot terhelő fizetési 
kötelezettség teljesítésére 

 A Nemzeti Adó- és Vámhivatal által megállapított fizetési kötelezettség teljesítésére. 
 
Nem nyújtható támogatás: 

 a költségvetési törvény 2. melléklet III.4. pontja szerint támogatott intézmények (egyes 
szociális szakosított ellátások, valamint a gyermekek átmeneti gondozása) kapcsán 
felmerült személyi és dologi kiadásokhoz, 

 olyan kiadásokhoz, amelyek teljesítéshez az önkormányzat 2017-ben vagy 2018-ban 
rendkívüli támogatást kapott, vagy amelyek fedezete más állami támogatásból biztosított, 

 olyan kiadásokhoz, amelyek pénzügyi rendezése a pályázat benyújtását megelőzően 
megtörtént, 

 olyan fizetési kötelezettségekhez, amelyek 2017. év előtt keletkeztek,  

 fejlesztésből, felújításból, állagmegóvásból eredő fizetési kötelezettségekhez, 

 folyószámla-hitelkeret rendezésére,  

 jövőben felmerülő, még le nem járt határidejű személyi juttatásokra, 

 képviselő-testületi tagok tiszteletdíja, 

 nem jogerős döntésen alapuló fizetési kötelezettségekhez. 
 
A miniszterek döntését megalapozó értékelési szempontok: Annak a vizsgálata, hogy az 
önkormányzatok kiegyensúlyozott működési feltételei, valamint hogy a kötelező feladatok ellátása 
biztosított-e. 

Nyertes pályázatok esetében, ha a rendkívüli támogatás célja és nagyságrendje megköveteli, a helyi 
önkormányzatért felelős miniszter – támogatói okirat helyett – a támogatási döntést követően a 
támogatás felhasználásának és elszámolásának feltételeiről támogatási szerződést köt a 
kedvezményezettel. 

A helyi önkormányzat a támogatást a folyósítást követő harmadik hónap utolsó napjáig 
használhatja fel. A fenti határidőt követően felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe 
vett támogatásnak minősül.  

Támogatási szerződés kötése esetén a rendkívüli támogatást a támogatási szerződésben 
meghatározottak szerint kell felhasználni és azzal elszámolni. 

A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásáért. 

Az önkormányzat támogatási igényét elsősorban az óvodai feladatellátáshoz szükséges 628.378 
Ft, illetve a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás, valamint a házi segítségnyújtás társulási 
feladatellátásához szükséges 1.476.924 Ft önkormányzati hozzájárulás indokolja. 

Fentiekre tekintettel kezdeményezem az előterjesztés mellékletében szereplő határozati javaslat 
jóváhagyását. 
 

Szuhakálló, 2018. 06. 18. 

         

         Dávid István sk. 
           polgármester 
 



 

Határozati javaslat: 

 

 

 

/2018.(VI…..)  Határozat  Az önkormányzat  
működőképességének  megőrzését  szolgáló 2018 .  évi  rendkívül i  
támogatására vonatkozó igény benyújtásáról  

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2018. évi 
központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (a továbbiakban: költségvetési 
törvény), valamint a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázati kiírása 
alapján, az önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében, rendkívüli 
támogatási igény benyújtásáról dönt a belügyminiszterhez és a nemzetgazdasági 
miniszterhez. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 
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POLGÁRMESTERI JELENTÉS 

Előterjesztő: 
Dávid István  A döntés formája: 
polgármester  határozat 

Előterjesztést 
készítette: 

Dr. Herczeg Tibor Dávid István  

jegyző 
címzetes főjegyző 

polgármester 
Szavazás módja: 

Melléklet: 1. sz. Határozati javaslat egyszerű többség 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása  

 
 
Készítette: Dr. Herczeg Tibor jegyző, címzetes főjegyző 
 
 
A 2018. május 31-i munkaterv szerinti nyílt ülésen született határozatok végrehajtásáról az 
alábbi tájékoztatást adom: 

4 3 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H a t á ro z a t  A  S a j ó v ö l g y i  T e l e p ü l é s e k  Ö n k o r má n y z a t i  
R e n d é s z e t i  S z e rv e t  F e n n t a r t ó  T á rs u l á s á n a k  2 0 1 7 .  é v i  
t e v é k e n y s é g é r ő l  s z ó l ó  s z a k m a i - ,  p é n z ü g y i  b e s z á mo l ó ró l .  

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Sajóvölgyi Települések Önkormányzati 
Rendészeti Szervet Fenntartó Társulásának 2017. évi tevékenységéről szóló szakmai-, pénzügyi 
beszámolót megismerte, azt elfogadta. 

4 4 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H A T Á R O Z A T   Az óvodai köznevelési feladatellátás 2017. évi 
elszámolásáról 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a megvitatta, az óvodai köznevelési 

feladatellátás 2017. évi elszámolását elfogadta. Az elszámolás eredményeképpen, az 
Önkormányzatot megillető 1.953.533 Ft. Ft Ft összeget, a Zöld Titkok Kastély Tagóvoda 2018. 
évi működéséhez szükséges, - Szuhakálló önkormányzatát eredeti előirányzat szerint terhelő 
2.581.911 Ft Ft -finanszírozásra fordítja. A fenti összeget a feladatellátást biztosító Kazincbarcika 
városi Önkormányzat részére, pénzmozgást nem igénylő műveletként biztosítja Szuhakálló 
községi Önkormányzat Képviselő-testülete. 
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A tagintézmény 2018. évi működéséhez szükséges fennmaradó 628.378 Ft önkormányzati 
finanszírozást, az önkormányzat a feladat-ellátási szerződés 5. pontja szerint megkötendő külön 
megállapodás alapján, 2018. május 30-ig, egyösszegben biztosítja a feladatot ellátó székhely 
önkormányzat – Kazincbarcika város – részére. 

A képviselő-testület döntéséről a gazdasági ellátó szervezet vezetője értesítésre került. 

45/2018 . (V.31 . )  HA T Á R O Z A T   A Csillagfürt Hagyományőrző Egyesület 2017. 
évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolójáról 

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Csillagfürt 
Hagyományőrző Egyesület 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló szakmai- és 
pénzügyi beszámolóját megtárgyalta, azokat elfogadta. 

46/2018 . (V.31 . )  HA T Á R O Z A T   A KBTF Közép-Borsodi Nonprofit Kft 2017. évi 
önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolójáról 

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a KBTF Közép-Borsodi 
Nonprofit Kft 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló szakmai- és pénzügyi 
beszámolóját megtárgyalta, azokat elfogadta. 

4 7 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H A T Á R O Z A T   A  2017. évi ellenőrzési jelentésről 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv mellékeltét képező 
előterjesztés szerint tárgyalta a 2017. évi ellenőrzési jelentést, azt elfogadta. 

4 8 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H a t á ro z a t   Az önkormányzat és intézményei által nyilvántartott 
hátralékok kezeléséről 

Szuhakálló Község Önkormányzata képviselő-testülete az önkormányzat és intézményei által 
nyilvántartott hátralékok, követelések elengedésének szabályairól szóló önkormányzati rendelet 
megalkotásának szükségességéről döntött, 2018. október 31-i határidővel. A térítési díj 
hátralékosok felszólítására sor került. 

4 9 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H A T Á R O Z A T   A Gárdonyi Géza Tagiskola köznevelési 
intézmény, ingó és ingatlan vagyonelemeire vonatkozó vagyonkezelési szerződés 
jóváhagyásáról 

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a Szuhakálló Község Önkormányzata és 
a Kazincbarcikai Tankerületi Központ között, a jegyzőkönyv melléklete szerint, a szuhakállói a 
Gárdonyi Géza Tagiskola köznevelési intézmény, ingó és ingatlan vagyonelemeire vonatkozó 
vagyonkezelési szerződésben foglaltakat tudomásul vette, a szerződés aláírására a polgármestert 
felhatalmazta. 

5 0 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H a t á ro z a t   A  2 0 1 7 .  é v i  S t a r t - m u n k a p r o g ra m 
k e r e t é b e n  me g v a l ó s u l t  b e s z e rz é s e k ,  b e ru h á z á s o k  e l s z á mo l á s á ró l .  

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi Start-munkaprogram 
keretében megvalósult beszerzések, beruházások részletes pénzügyi elszámolását elfogadta. 

5 1 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  Ha t á ro z a t   A z  ö n k o r má n y z a t i  t u l a j d o n b a n  l é v ő  
j á r m ű v e k ,  g é p e k  2 0 1 7 .  é v i  f e n n t a r t á s i  k ö l t s é g i n e k  e l s z á mo l á s á ró l .  

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonban lévő 

járművek, gépek 2017. évi fenntartási költséginek részletes pénzügyi elszámolását elfogadta. 
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5 2 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H a t á ro z a t   M e z ő g a z d a s á g i  e s z k ö z ö k  v á s á r l á s á r ó l  

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 1 db használt vetőgép és 1 db 

sorközművelő kultivátor beszerzéséről döntött, összességben 220.000 Ft vételáron, az eszközök 

tulajdonosának Boros Zoltán szuhakállói lakóhelyű gazdálkodónak az ajánlata alapján.  

A beszerzéshez a bevételi forrást az önkormányzat, a mezőgazdasági start-munkaprogramból 
befolyó 2018 évi bevételei biztosítják. A gépek megvásárlására sor került. 

5 3 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H a t á ro z a t   A z  Ö n k o r má n y z a t  K ö z b e s z e rz é s i  
S z a b á l y z a t á n a k  m ó d o s í t á s á ró l  

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat Közbeszerzési 
Szabályzatának módosítását, melyet – és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
Közbeszerzési Szabályzatot - jóváhagyta. 

5 4 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H a t á ro z a t    A z  A ND E NT Á L  B t .  (D r  S z a b ó  A n d re a  
f o g s z a k o rv o s )  k e z d e mé n y e z é s e ,  a  t u l a j d o n á t  k é p e z ő  f o g á s z a t i  
mu n k a h e l y  b e re n d e z é s i  t á r g y a k ,  e s z k ö z ö k  ö n k o rm á n y z a t o k  á l t a l i  
me g v á s á r l á s á r ó l  

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ANDENTÁL Bt. (Dr Szabó Andrea 
fogszakorvos) kezdeményezése, a Bt. tulajdonát képező – a jegyzőkönyv melléklete szerint - 
fogászati munkahely berendezési tárgyak, eszközök (a továbbiakban: fogászati eszközök) 
megvásárlásáról döntött, az alábbiak szerint: 

1. Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a fogászati alapellátás 
egészségügyi szolgáltatója, a fogászati eszközök megvásárlását támogatta, az alábbi feltételek 
teljesülésével: 

a.) A Múcsony nagyközséggel közös fogorvosi praxis esetében, Múcsony nagyközség 
önkormányzatának Képviselő-testülete is a fogászati eszközök megvásárlása mellett foglal állást. 

b.) Az a.) pont szerinti feltétel teljesülése esetén a fogászati eszközök vételára a praxisjoggal 
érintett önkormányzatok (a továbbiakban: önkormányzatok) között lakosságszám-arányosan 
oszlik meg. A fogászati eszközök ennek megfelelő tulajdoni arányban, az önkormányzatok közös 
tulajdonába kerülnek. 

c.) A fogászati eszközök vételárát az önkormányzatok előzetes szakmai értékbecsléssel kell, hogy 
alátámasszák. 

2. Az 1.) pont szerinti adásvételre abban az esetben kerülhet sor, ha a praxisjogot megszerezni 
akaró, az önkormányzatokkal a fogászati alapellátás biztosítására szerződést kötő fél, a fogászati 
eszközöket az ANDENTÁL Bt-től (Dr. Szabó Andreától) közvetlenül megvásárolni nem kívánja. 

3. Szuhakálló község Önkormányzata Képviselő-testülete az 1-2. pont szerinti tulajdonszerzés 
esetén, kezdeményezi, hogy az önkormányzatok az általuk megvásárolt fogászati eszközöket, 
megvételre ajánlják fel – az önkormányzatok általi beszerzési áron – a fogászati praxis 
megszerzőjének. 

A képviselő-testület döntéséről Múcsony nagyközség polgármesterének értesítése megtörtént. 

5 5 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H a t á ro z a t   A  n é p k o n y h a  e l l á t á s r a  i r á n y u l ó  
me g á l l a p o d á s r ó l  

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazta a polgármestert, hogy a 
népkonyhai ellátás bevezetése érdekében, a szükséges előkészítő tárgyalásokat a MAZSIHISZ 
Miskolci Hitközséggel, illetve az az által létrehozott Szociális Szolgálattal lefolytassa; az ellátás 
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bevezetésére irányuló megállapodás megkötését, az ételkiosztó hely kialakításához önkormányzati 
tulajdonú ingatlan bérbeadását előkészítse.  

5 6 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H a t á ro z a t   A  S z u h a k á l l ó  B a j c s y - Z s .  u . 1 6 .  s z .  a l a t t i  
i n g a t l a n o n  t a l á l h a t ó  é p ü l e t  f e l ú j í t á s á ra  k ö l t s é g v e t é s i  f e d e z e t  
me g e m e l é s é rő l  s z ó l ó  3 6 / 2 0 1 8 . ( I V . 2 6 . )  Ha t á ro z a t  mó d o s í t á s á r ó l .  

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 36/2018.(IV.26.) határozatát az 
alábbiak szerint módosította: 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a tulajdonában lévő, a Szuhakálló Bajcsy-
Zs. u.16. sz. alatti ingatlanon található épület külső- és belső felújítására a 114/2017.(XII.20.) 
határozatával megállapított, a 2018. évi költségvetésében tervezett 300.000 Ft kiadási 
előirányzatot megemeli további 200.000 Ft-tal, melyre a bevételi forrást az önkormányzat 
vállalkozási tevékenységéből (kaszálás), befolyó 2018. évi bevételei biztosítják. 

57/2018.( .)  HA TÁ RO Z A T   A polgármesteri jelentésről 

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb eseményekről készített jelentést, a 
tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta. 

5 8/ 201 8 . (VI .0 8 . )    Ú t ka rba n ta r tás h oz  sz üks ég es  
g é pb esz e rzé s  Dé de s t a po lcs án y ,  Sa jó iv án ka  é s  S zu ha ká l ló  
k ö zsé ge k be n  p ro jek t  ö n ere j én e k  b i z to s í t ásá ró l  

1. Szuhakálló község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, 
önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek 
beszerzése” című VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázathoz, 99.124 forint önrész biztosításáról 
döntöt. 

Az előlegigénylés benyújtásához szükséges intézkedések, valamint a kérelem benyújtásához 
szükséges nyilatkozatok megtételére sor került. 

5 9 / 2 0 1 8 . (V . 3 1 . )  H a t á ro z a t   M e z ő g a z d a s á g i  v o n t a t ó  é r t é k e s í t é s é rő l .  

1. Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló 

Foton Europad 240 típusú, 2013. évi beszerzésű mezőgazdasági vontató, bizományos 

értékesítéséről dönt, 1.490.000 Ft+áfa közzétételi áron. A jármű értékesítésére 1.495.000 Ft áron 

sor került. 

2. Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1 pont. szerinti értékesítésből 
származó bevétel terhére – azt kiegészítve az önkormányzat saját bevételiből származó forrással - 
1 db használt mezőgazdasági vontató beszerzéséről dönt. 

 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

5/2018.(III.31.) önkormányzati rendelete, az önkormányzat 2017.évi költségvetéséről 
szóló 3/2017.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról és 

6/2018. (V.31.) önkormányzati rendelete a 2017. évi zárszámadásról 

a Kormányhivatal részére a jogszabály által szabályozott módon határidőben megküldésre 
kerültek, mely az állami finanszírozás folyósításának feltétele. 
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A képviselő-testület üléseiről készült jegyzőkönyv a Kormányhivatal részére, a jogszabályban 
előírt 15 napos felterjesztési határidőn belül a Nemzeti Jogszabálytár felületén megküldésre került. 

A képviselő-testület határozatai, az ülések jegyzőkönyvei az önkormányzat hivatalos 
honlapjára feltöltésre kerültek, az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 
előírásainak megfelelően. 

 

A Képviselő-testület 2018. május 31-i ülése után történt főbb események összefoglalója az 
ülésen szóban kerül ismertetésre. 

 

Szuhakálló, 2018. 06. 18. 
 

Dávid István sk. 
  polgármester 
 
 



 

 

 

Ha t á ro z a t i  j a v a s l a t :  

 

 

/2018 . (….. . )  HA TÁ R O Z A T   A polgármesteri jelentésről 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb 
eseményekről készített jelentést, a tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 

 

 




